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 №     На №  від  

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Чернігівської обласної ради «Про внесення змін до 

рішення обласної ради від 20 липня 2016 року № 64-5/VII «Про ініціювання 

питання щодо передачі у спільну власність територіальних громад сіл, 

селищ, міст Чернігівської області державного професійно-технічного 

навчального закладу «Щорське вище професійне училище лісового 

господарства»» 

 

На підставі рішення Чернігівської обласної ради  від 20 липня 2016 

року № 64-5/VII було порушено перед Кабінетом Міністрів України та 

Міністерством освіти і науки України клопотання про безоплатну передачу із 

державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Чернігівської області цілісного майнового комплексу державного 

професійно-технічного навчального закладу «Щорське вище професійне 

училище лісового господарства» (код ЄДРПОУ  02548788, юридична адреса: 

Чернігівська область, м. Сновськ, вул. Бульварна,5) (далі – навчальний 

заклад). 

Відповідно до встановлених вимог Законом України «Про передачу 

об’єктів права державної та комунальної власності» процедура передачі 

цілісно-майнових комплексів державної власності у тому числі розглядається 

центральним органом виконавчої влади з питань економічної політики. 

При вивченні питань щодо передачі цілісно-майнового комплексу 

навчального закладу з державної до комунальної власності, аналізуючи 

зазначене вище рішення обласної ради, на підставі листа Міністерства 

економічного розвитку і торгівлі України від 12.03.2019 № 3213-06/10553-03, 

Міністерством освіти і науки України направлено до Управління освіти і 

науки відповідні рекомендації (лист Директорату професійної освіти від 

27.05.2019 № 173-19)  для врахування у подальшій роботі.  Дані рекомендації  

в цілому враховано та включено до проекту рішення. 

При підготовці проекту рішення враховано також зміну назви 

навчального закладу, згідно з прийнятим Міністерством освіти і науки 

України наказом від 09.12.2016 № 1482 «Про зміну назви Державного 

професійно-технічного навчального закладу “Щорське вище професійне 

училище лісового господарства”». 

Проект рішення розроблено з метою врегулювання питання щодо 

передачі з державної власності у комунальну власність Державного 
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професійно-технічного навчального закладу «Сновське вище професійне 

училище лісового господарства. 

Внесення змін до рішення  від 20.07.2016 № 64-5/VII надасть 

можливість прискорити роботу з підготовки, доопрацювання та подання 

пропозицій та матеріалів оформлених відповідно до вимог Закону України 

«Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності» з метою 

розроблення центральним органом виконавчої влади з питань економічної 

політики проектів рішень Уряду. 

 

До пояснювальної записки додається :    

1. Копія рішення обласної ради від 20.07.2016 № 64-5/VII «Про 

ініціювання питання щодо передачі у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області державного професійно-

технічного навчального закладу «Щорське вище професійне училище 

лісового господарства» на 1 арк. в 1 прим. 

2. Копія  наказу Міністерства освіти і науки України від 09.12.2016  

№ 1482 «Про зміну назви Державного професійно-технічного навчального 

закладу “Щорське вище професійне училище лісового господарства”»  

на 2 арк. в 1 прим. 

3. Копія листа Міністерства освіти і науки України від 27.05.2019  

№ 5/173-19 «Щодо передачі закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти з державної у комунальну власність» на 2 арк. в 1 прим. 

4. Проект рішення Чернігівської обласної ради «Про внесення змін до 

рішення обласної ради від 20 липня 2016 року № 64-5/VII  

 “Про ініціювання питання щодо передачі у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області державного професійно-

технічного навчального закладу “Щорське вище професійне училище 

лісового господарства”” 
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